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ترور مأمور پلیس در سیب‌وسوران

مأمور پلیس اهل شهرستان سیب‌و‌سوران سیستان و بلوچستان هنگام رفتن به محل کارش هدف گلوله افراد 
ناشناس قرار گرفت و به شهادت رسید. ستوان‌سوم محمد پلنگی از نیروهای اهل سنت، صبح دیروز در حال رفتن 
به محل کارش بود که افراد مسلح به‌سوی وی تیراندازی کردند. تلاش‌ها برای شناسایی عاملان جنایت ادامه دارد.

کودک گم شده بعد از ۴ روز پیدا شد
 4روز پس از مفقود شدن پسری 3ساله در رامیان، سرانجام او به آغوش خانواده بازگشت. این کودک که محمدصدا 
نام دارد عصر ششم تیرماه همراه خانواده‌اش به منطقه چشمه‌گل رامیان رفته بود که مفقود شد. تلاش‌ها برای 
پیدا کردن او ادامه داشت تا اینکه فردی با مراجعه به پلیس اعلام کرد کودک را کنار یک چوپان مشاهده کرده است.
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صفحه‌آرا: مجید اصغری

الهه فراهانی| روزنامه‌نگار| پرونده قتلی که 

از یک مشاجره ساده میان 2همکار آغاز گزارش
شده بود پس از سال‌ها به بخشش قاتل 
ختم شد. خانواده مقتول با این شرط که قاتل برای کودکان 
ناشنوا و کم‌شنوای بی‌سرپرست سمعک تهیه کند از 

قصاص او گذشتند.
به گزارش همشهری، این پرونده در مهرماه سال۹۸ در یکی 
از شهرهای استان فارس به جریان افتاد. آن روز گزارش قتلی 
در دفتر یک شرکت به پلیس اعلام شد. مأموران بلافاصله 
خود را به محل جنایت رساندند و پس از ورود به دفتر شرکت 
با جسد خونین مردی ۳۵ساله مواجه شدند که با ضربه 
جسم سخت به سرش به قتل رسیده بود. بررسی‌های اولیه 
و تحقیقات پلیس نشان داد که مقتول در جریان درگیری 
با یکی از همکاران خود به نام فرهاد، جان خود را از دست 
داده است. آنطور که شاهدان می‌گفتند، مقتول و قاتل بر 
سر مسائل کاری با یکدیگر بحثشان شد و درگیری که بالا 
گرفت، ناگهان قاتل با قندان ضربه‌ای به سر مقتول زد. در 
ادامه تحقیقات، مشخص شد که فرهاد پس از آنکه ضربه را 

زد از محل فرار کرد.

۲۴ساعت بعد

به‌دنبال این حادثه، جسد مقتول به پزشکی قانونی انتقال 
یافت و تلاش برای شناسایی مخفیگاه قاتل فراری آغاز شد. 
پس از پیگیری‌های پلیس، معلوم شد که او در خانه خواهرش 
مخفی شده است. به این ترتیب، 24ساعت بعد، قاتل فراری 
در مخفیگاهش دستگیر شد و در بازجویی‌ها به قتل اعتراف 

کرد. فرهاد در بازجویی‌ها گفت: آرش)مقتول( از همکارانم 
و حسابدار شرکت بود و من همیشه با او شوخی داشتم. وی 
ادامه داد: روز حادثه من به شوخی و با لحنی تند به او گفتم 
که از حساب‌های شرکت پول برمی‌دارد. او به‌شدت عصبانی 
شد و گفت: چرا به من تهمت می‌زنی؟ ناگهان بحث میان 
ما شکل گرفت و درحالی‌که هردو به‌شدت عصبانی بودیم، 
دست‌به‌یقه شدیم. در میان آن آشفتگی، ناگهان چشمم به 
قندانی افتاد که روی میز بود. بدون اینکه فکر کنم، قندان 
را برداشتم و ضربه‌ای به سرش زدم. او افتاد و من از ترس ‌پا 
به فرار گذاشتم و در خانه خواهرم مخفی شدم، اما می‌دانم 
تا لحظه‌ای که نفس می‌کشم عذاب وجدان دست از سرم 
برنخواهد داشت، چون همه‌‌چیز اتفاقی بود و من هرگز قصد 

گرفتن جان همکارم را نداشتم.

فرصت زندگی دوباره

فرهاد پس از طی مراحل قانونی، پای میز محاکمه قرار گرفت 
و در نهایت حکم قصاص برای وی صادر شد. پرونده پس از 
تأیید در دیوان عالی کشور به اجرای احکام ارسال شد. او 
حتی یک‌بار نیز تا پای چوبه دار رفت، اما در واپسین لحظات 

با گرفتن مهلت از خانواده مقتول اجرای حکم متوقف شد.
در این دوران، فرهاد که در زندان به سر می‌برد، مسیر 
متفاوتی را در پیش گرفت. او شروع به حفظ کردن قرآن کرد 
و توانست چند جزء از کتاب خدا را حفظ کند. این موضوع 
به گوش اولیای دم رسید و در میان تلاش‌های تیم صلح و 
سازش، ریش‌سفیدان و سفیران صلح برای جلب رضایت 

خانواده مقتول، فضای تازه‌ای در پرونده ایجاد شد.

پرونده قتلی که پس از سال‌ها با توبه و حفظ قرآن از سوی قاتل به بخشش ختم شد

جنایت در باشگاه ورزشی
تحقیقات در پرونده قتل مرد ورزشکار در یک باشگاه ورزشی 
با صدور کیفرخواست برای همسر مقتول و مردی غریبه وارد 

مرحله‌ای تازه شد.
به گزارش همشهری، همه‌‌چیز در این پرونده از ۱۴ آبان ۱۴۰۳ 
و در یک باشگاه بدنسازی در تهران آغاز شد. مرد جوانی پس از 
مصرف مکمل ورزشی، ناگهان دچار تشنج شد و پیش از آنکه 
پزشکان بتوانند کمکی کنند، جان باخت. گزارش اولیه حکایت 
از وقوع یک حادثه داشت، اما معاینات تخصصی پزشکی قانونی، 
ورق را به کلی برگرداند. نتایج آزمایش‌ها حاکی از مسمومیت 
شدید با سیانور بود و بررسی مکمل ورزشی نیز تأیید کرد که این 

ماده سمی عمدا به پودر مکمل اضافه شده است.
در ادامه تحقیقات، مدیر باشگاه اعلام کرد که مکمل‌ها توسط 
مقتول از خانه‌اش آورده شده بود. با تمرکز کارآگاهان بر زندگی 
خصوصی مقتول، مشخص شد که او با همسرش شهلا اختلافات 
شدیدی داشته است. همچنین ردپای مردی به نام امیر که با 
شهلا ارتباط تلفنی داشته، در پرونده به‌دست آمد. شهلا اگرچه 
در تمام مراحل بازجویی منکر دخالت در قتل شد، اما وقتی 

مأموران امیر را دستگیر کردند، اسرار این جنایت برملا شد.
مرد جوان در اعترافات خود گفت: شهلا قصد جدایی داشت اما 
همسرش راضی نمی‌شد. او پیش از این می‌خواست با بازکردن 
شیر گاز یا استفاده از قرص برنج، کار را تمام کند اما از ترس اینکه 
راز جنایت برملا شود یا مقتول زنده بماند، منصرف شده بود. در 
نهایت به من گفت که سیانور، مرگ را قطعی و سریع می‌کند و 

خواست برایش آن را تهیه کنم و من هم این کار را انجام دادم.
با کنار هم قرار گرفتن شواهد به‌دست آمده و اعترافات متهم، 
تحقیقات در این پرونده تکمیل و کیفرخواست صادر شد. براساس 
کیفرخواست شهلا به اتهام تسبیب در قتل عمدی و امیر به اتهام 
معاونت در قتل پای میز محاکمه خواهند رفت. به این ترتیب 

پرونده برای ادامه روند رسیدگی به دادگاه کیفری ارجاع شد.

داخلی

نگاه

داده‌نما

آماده‌باش کامل 

تأمین امنیت

خدمات امدادی و درمانی

 150000
نفر نیروی

 فراجا 
در آماده‌باش

 15000
 ایستگاه ایست

و بازرسی 
دایر می‌شود

 16000
واحد گشتی 

فعال در 
سراسر کشور 

3 روز
 ‌ آماده‌باش  

 ویژه 
پلیس

آمادگی بالگردها برای 
مأموریت‌های احتمالی

اجرای گسترده‌ترین طرح 
انتظامی و امنیتی

حفظ نظم و 
امنیت  مراسم

مدیریت تردد زائران و 
شرکت‌کنندگان

پوشش  امنیتی 
مرزها

 آماده‌باش بیمارستان‌ها و درمانگاه‌های فراجا
 استقرار تیم‌های امدادی در مسیرهای مراسم

 حضور آمبولانس‌های مجهز

بخشش به نفع کودکان کم‌شنوابخشش به نفع کودکان کم‌شنوا

ماه‌ها از این ماجرا گذشت. خانواده مقتول همچنان با غم 
از دست دادن فرزندشان دست‌به‌گریبان بودند. در همین 
دوران، با میانجیگری اعضای تیم صلح و سازش، نشست‌هایی بین 2خانواده 
برگزار شد. اولیای دم پس از بررسی شرایط و مشاهده تغییر رفتار متهم، 
تصمیم مهمی گرفتند. آنها اعلام کردند حاضرند از حق قصاص خود بگذرند، 

اما با یک شرط مشخص.
آنها گفتند: ما می‌بخشیم، اما به شرطی که این بخشش برای دیگران 
سودمند باشد. از سوی دیگر، قاتل باید تعهد بدهد که تا وقتی زنده است، ‌از 

کوچک‌ترین کمکی به دیگران دریغ نکند.

شرط اولیای دم این بود که فرهاد باید ‌برای جبران گناه خود، تهیه سمعک 
کودکان ناشنوا و کم‌شنوای بی‌سرپرست را بر عهده بگیرد. این شرط با 

موافقت کامل قاتل و خانواده‌اش روبه‌رو شد.
فرهاد که در زندان با قرآن پیوند خورده بود، با تمام توان خود برای اجرای 
این نذر تلاش کرد و موفق شد اقدام به تهیه سمعک برای تعدادی کودک 
بدسرپرست و یتیم کند. با انجام این شرط و اعلام رضایت رسمی اولیای 
دم، پرونده به پایان رسید. 2روز پیش، فرهاد پس از طی مراحل قانونی، از 
زندان آزاد شد. او اکنون با نگاهی متفاوت به زندگی، پس از گذشت 7سال از 

آن حادثه تلخ، بار دیگر فرصت زندگی و جبران اشتباهاتش را یافته است.

شرطی برای بخششمکث

 آماده‌باش پلیس 
برای مراسم وداع با رهبر شهید

فراجا با سازماندهی ۱۵۰ هزار نیرو و ۱۵ هزار ایستگاه بازرسی 
برای تأمین امنیت، به استقبال مراسم وداع با رهبر شهید می‌رود

 تشییع رهبر شهید؛ فرازی بلند 
در تاریخ معاصر جهان

 در طول 36سال زعامت ایشان، منظومه گفتمانی 
مقاومت در منطقه و جهان جان گرفت و ملت‌های 
آزاده دنیا علائم و نمادهای شکست و استیصال جبهه باطل را به‌کرات 
مشاهده کردند. ریل‌گذاری ایشان در مسیر تحقق تمدن نوین اسلامی، 
گویای عزم راسخ این امام شهید در هدایت انسان‌های آزاده )از هر قوم 

و ملیت و مذهبی( به‌سوی نقطه عطف رهایی از چنگال ستم و ظلم بود.
تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی و حماسه بی‌نظیری که در 
مراسم وداع شاهد آن خواهیم بود، قطعا مولد بیداری و مسئولیت‌‌پذیری 
بیشتر در میان دوستداران و پیروان بی‌شمار ایشان و انتشار میراث فکری، 
معنوی و تمدنی این شهید راه حقیقت و عزت در سرتاسر جهان خواهد شد. 
برگزاری مراسم مذکور در ایام محرم‌الحرام، سالروز شهادت رهبر آزادگان 

جهان، یک‌بار دیگر یادآور پیروزی خون بر شمشیر و حق بر باطل است.
 مراسم تشییع شهید امام خامنه‌ای‌)ره(، فرصتی بی‌بدیل برای بازخوانی 
آرمان‌های ایشان و بازتعریف مسیر آینده خواهد بود. در چنین لحظه‌هایی، 
نسل‌های جوان با پرسشی جدی روبه‌رو می‌شوند: چگونه می‌توان راهی 
را که یک رهبر تحول‌گرا و آینده‌ساز آغاز کرده، ادامه داد؟ پاسخ به این 
پرسش، به‌تدریج به شکل‌گیری جریان‌های جدید فکری و فرهنگی 
می‌انجامد. اندیشه‌ها شکوفا می‌شوند، گفتمان‌ها توسعه می‌یابند و افق‌های 
تازه‌ای پیش روی جامعه گشوده می‌شود. رهبر فقید انقلاب اسلامی بارها 
جوانان ملت‌های جهان، ازجمله جوانان آمریکایی و اروپایی را مخاطب 
خویش قرار داده و الگوی ‌گذار به نظمی نوین، معنوی و سلطه‌ستیز را برای 

آنها ترسیم کرده‌اند. اکنون زمان عمل به این نقشه راه فرا رسیده است.
هنگامی که انسان‌ها از فرهنگ‌ها و زبان‌های گوناگون، حول محور یک 
شخصیت معنوی گرد هم می‌آیند، پیام این حضور فراتر از مرزهای 
جغرافیایی شنیده می‌شود. جهان درمی‌یابد که در پس این اجتماع عظیم، 
نوعی معنای خاص نهفته است که نمی‌توان آن را صرفا با معیارهای رایج 
قدرت توضیح داد. این همان جایی است که یک مراسم سوگواری، به یک 
پیام تمدنی تبدیل می‌شود. پیام چنین رویدادی آن است که اندیشه‌های 
ریشه‌دار حضرت امام خامنه‌ای‌)ره( زنده خواهد ماند و به نقشه راه ترسیم 
نظم جدید جهانی و تمدن نوین اسامی مبدل خواهد شد. در این میان، 
دانشگاه‌ها، مراکز فرهنگی، نهادهای اجتماعی و حتی کنشگران مردمی، هر 

یک می‌توانند بستری برای ادامه و توسعه آن اندیشه باشند.
تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب، نه صرفا یک مراسم سوگواری، بلکه 
خاستگاهی برای تجدید عهد با معظم‌له و خلف صالح ایشان حضرت آیت‌الله 
سیدمجتبی خامنه‌ای )دام عزه( محسوب می‌شود؛ رهبری جوان، حکیم و 
آگاه که روایتگر و هدایتگر اندیشه‌های امام شهید در ایران، منطقه و جهان 
خواهد بود. امام سوم انقلاب اسلامی نیز ‌مانند پدر دور‌اندیش و بزرگمرد 
خویش، دارای این دغدغه هستند که چگونه جهانی عادلانه‌تر، انسانی‌تر و 
سرشار از معنویت بسازند؛ جهانی که آرمان‌های بزرگی که رهبر شهید آن 

را نمایندگی می‌کردند در آن زنده بماند.
در‌نهایت، مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب اسامی، رویدادی تاریخی 
خواهد بود که در آن یک ملت مبعوث‌شده نشان می‌دهد آموزه‌ها و 
ارزش‌های به‌جا مانده از رهبرش، تا چه اندازه در جان مردم ریشه دارد‌ 
و همین ریشه‌های عمیق است که می‌تواند زمینه‌ساز حرکت‌های تازه، 
اندیشه‌های نو و شکل‌گیری افق‌های تمدنی جدید شود. از دل چنین 
لحظه‌هایی است که تاریخ مسیرهای تازه‌ای می‌گشاید؛ سوگ، به آگاهی 
بدل می‌شود، پاسداشت، به مسئولیت‌ و خاطره، به انگیزه‌ای برای ساختن 
آینده. این مراسم عظیم، آغازی برای تداوم یک راه است؛ راهی که در 

اذهان، دل‌ها و حرکت‌های آینده بشر ادامه می‌یابد. ان‌شاءالله.

ادامه از 
صفحه اول

‌چهارم. طی ۴۷ سال گذشته، 
همواره جریاناتی ظهور کرده‌اند 
که خود را نماینده بخش‌هایی از جامعه متکثر و وفادار 
ایران وانمود می‌سازند. یکی از این جریانات، با اعتماد به 
آمریکا یا تمکین از خواسته‌های نادرست آن، ذیل شعار 
عقلانیت، پیوسته ملت را به هضم‌شدن در نظم ظالمانه 
جهانی و پذیرش کدخدایی آمریکا فرامی‌خواند و 
تجویز ذلت‌پذیری می‌کند. این جریان در ماجرای 
تفاهم اخیر، با زیرکی خود را کنار کشید و با طرحی 
دقیق به 3دستاورد بزرگ نایل آمد: نخست، مجلس را 
بی‌خاصیت‌کرد و از صحنه خارج ساخت. دوم، در هسته 
سخت انقلاب و میان نیروهای انقلابی تفرقه افکند و 
با تحمیل دودستگی، جبهه مستحکم انقلاب و مردم 
را تضعیف کرد. سوم، با دروغ‌پردازی به بی‌اعتبارسازی 
نیروهای مسلح پرداخت و آنان را به ناتوانی و همراهی 
اجباری با تفاهم متهم کرد تا این پشتوانه فداکار ملت 
را در برابر زیاده‌خواهی آمریکا و اسرائیل از میدان به در 
کند. باید اتاق فکر طراح این سناریو را به ظاهر ستود 
و به دقت زیرنظر داشت تا ضمن اذعان به موفقیت 
موقت آنان، برنامه‌ای چندوجهی برای خنثی‌سازی 

این توطئه بزرگ را طراحی و اجرا کرد.

پنجم. اهل اندیشه و نظر امروز رسالتی خطیر بر دوش 
دارند: نخست، آموختن درس بزرگ »نقد منصفانه و 
دفاع واقع‌بینانه« از مکتب امام مجاهد شهید وظیفه 
اصلی آنهاست تا با فهم دقیق نقاط قوت و ضعف 
تفاهمنامه و برداشتی عمیق از متن و فرامتن تعهدات 
و تضامین تحقق آنها، ضمن پیگیری نکات مثبت، 
اصلاح نواقص و کاستی‌ها را نیز مطالبه کنند. باید 
از نگاه سیاه و سفید و دوگانه‌های کاذب پرهیز کرد و 
با صورت‌بندی تازه‌ای از منافع ملی و مصالح انقلابی، 
جامعه را به سمت هوشیاری توأم با امیدآفرینی و 
آمادگی برای مقابله همه‌جانبه با دشمن هدایت کرد. 
در این رهگذر با عبور از عقلانیت منفعل جریان غربگرا 
که راهی جز تسلیم نمی‌شناسد، به عقلانیت مبتکرانه 
و تحلیل دقیق داده‌ها و ستانده‌ها برپایه توانمندی‌های 
خویش و استیصال آمریکا پرداخت و مسیر نوینی پیش 
پای ملت ترسیم کرد تا تضمین‌کننده امنیت جامعه و 

خنثی‌کننده پروژه ناامیدسازی دشمن شود.
ششم. مسئولان کشور 5وظیفه عمده بر عهده دارند: 
ابتدا با دریافت درست دارایی‌ها و توانمندی‌های کشور، 
گفت‌وگویی صادقانه با مردم و همراه با یاری‌خواهی از 
ملت رشید ایران برای گذر سربلندانه از شرایط کنونی 
داشته باشند و سپس با ایجاد »حالت ویژه« برای 
ایران قوی، اداره کشور را در سخت‌ترین شرایط نیز 

امکان‌پذیر سازند.
 متاسفانه امروز ما در متن جنگ هستیم اما کشور 

بر مدار عادی اداره ‌شده در حالی که با تأمین باثبات 
امکانات مورد نیاز و کنترل دقیق بازار، می‌توان از بار 
تنش‌های اجتماعی کاست و با ابتکارات خوب و تکیه 
برتوانمندی ها و منابع داخلی و بهره مندی از همه 
فرصت های پیرامونی به خوبی منابع اداره کشور را 
در شرایط سخت جنگ مهیا کرد. همت مسئولان 
در کمک فوری و اولویت‌دار به نیروهای مسلح برای 
ارتقای توان بازدارندگی و مقابله با دشمن، سطح 
آسیب‌پذیری کشور در برابر تهدیدات را کاهش داده و 
خسارت به دشمن را درصورت تجاوز افزایش خواهد 
داد. علاوه برسه‌‎گانه فوق پیگیری جدی استیفای 
حقوق ملت از آمریکا و برخورد قاطع با جنایتکاران 
به‌ویژه ترامپ و نتانیاهو، همراه با اعلام مواضع قاطع 
در برابر ایشان مسیر بهره‌گیری از فرصت تاریخی 
شکست هیمنه آمریکا در منطقه و جهان، تقویت 
محور مقاومت، برقراری مناسبات متوازن با کشورهای 
منطقه و پیگیری حاکمیت نظمی نوین با همکاری 

سایر کشورهای را در جهان فراهم خواهد کرد.

هفتم. نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در 
مقطع کنونی رسالتی حیاتی بر عهده دارند: نخست، 
بازتوانی همه‌جانبه و شتابان امکانات دفاعی کشور 
برای کاهش آسیب‌پذیری در برابر تهدیدات. دوم، 
تدوین نقشه راه دقیق بازدارندگی برای مقابله با 
تهدیدات آمریکا و به‌ویژه آسیب به منافع او با هدف 
جلوگیری از وقوع جنگ و درصورت نیاز اقدامی 
پیش‌دستانه و راهبردی که دشمن را به محاسبه 
هزینه‌های غیرقابل تحمل وادار سازد. سوم، تقویت 
وحدت کامل میان ساحت‌های مختلف نیروهای 
نظامی، امنیتی و انتظامی در قالب هماهنگی عملیاتی، 
اشتراک اطلاعاتی و یکپارچگی فرماندهی برای مقابله 
با هر سناریوی تهاجمی. چهارم، استقرار و ارتقای 
مناسبات راهبردی با نیروهای هم‌سو در محور مقاومت 
و کشورهای همراه، جهت ایجاد شبکه امنیتی پایدار 
و به‌هم‌پیوسته که توان رویارویی با نظام سلطه را 

افزایش داده و بازدارندگی چندلایه را محقق سازد.

هشتم. ملت ایران در مقطع کنونی نیز وظایف 
خطیری را دنبال می‌کند. ابتدا با ادامه حضور 
عاشورایی و مستمر در صحنه، مطالبه قاطع و اجرای 
کامل تعهدات آمریکا در تفاهمنامه همراه با پیگیری 
جدی عملکرد مسئولان برای استیفای حقوق ایران 

اسلامی و اقدام متقابل درصورت بدعهدی طرف 
مقابل را دارد. همزمان صیانت از وحدت 
به‌عنوان اصلی خدشه‌ناپذیر در کلام امام 
راحل کبیر و امام مجاهد شهید‌ و تأکید 
رهبری معظم در پیام هفت‌خرداد امسال 

به مجلس شورای اسلامی مبنی بر اهتمام بیشتر برای 
پاسداری از وحدت و پرهیز از تبدیل اختلافات، حتی 
اختلافات موجه، به تنازع و تفرقه را ضروری می‌خواند؛ 
چرا‌که تفرقه جز خشنودی دشمن و توفیق جریان 
غربگرا برای تسلیم ایران ثمری نخواهد داشت. در 
ادامه حضور بعثت‌گونه خویش تبدیل ظرفیت عظیم و 
بی‌نظیر ایثار و فداکاری مردم به عرصه خدمت‌رسانی و 
ارتقای تاب‌آوری ملی را زمینه‌ساز آمادگی برای مقابله 
با تهدیدها کرده و توطئه‌های بدخواهان دین و میهن 
را خنثی می‌کند و نهایتا پیگیری بی‌وقفه خونخواهی 
امام شهید عزیز را که زنده نگه‌داشتن آن ‌تنها وظیفه 
ملت الهام‌یافته و ادامه‌دهندگان راهش در سراسر 
جهان است ‌در دستور کار قرار داده و برنامه‌ریزی و 
اقدام عملی برای تحقق آن را خواهان است. ملت بزرگ 
ایران از قران آموخته است »وَ لا تهَِنُوا فیِ ابتِْغاءِ القَْوْمِ 
َّهُمْ یأْلمَُونَ کما تأَْلمَُونَ وَ ترَْجُونَ  إنِْ تکَونوُا تأَْلمَُونَ فَإنِ
مِنَ‌الله ما لا یرْجُونَ وَ کانَ‌الله عَلیماً حَکیماً«؛ در تعقیب 
دشمن سست نشوید؛ اگر شما درد و رنج می‌برید، آنها 
نیز همچون شما درد و رنج می‌برند؛ ولی شما امیدی به 
خدا دارید که آنان ندارند و خداوند دانای حکیم است.

)آیه ۱۰۴ سوره مبارکه نسا(
ملت سرافراز ایران!

برتری ما در میدان نبرد حق و باطل، نه در 
شمار نیروها و نه در تجهیزات مادی، بلکه 
در »ایمان، امید و آمادگی در قیام« خلاصه 

می‌شود. دشمن صهیونیستی-آمریکایی، اگرچه غرش 
قدرت ظاهری دارد، اما از درون تهی و فاقد پشتوانه 
الهی است. رنج‌های تحریم و تهدید، ما را خسته نخواهد 
کرد، زیرا ما خدا را داریم و به نصرت و حکمت او چشم 
دوخته‌ایم. درسی که قرآن به ما می‌دهد این است که 
دشمن نیز همچون ما درد می‌کشد و هراس دارد؛ اما 
ما آن وعده صادق الهی را باور داریم که طلایه‌دار فتح 
و سربلندی است. این همان برگ برنده اهل ایمان 
در مقابل استکبار جهانی است؛ پس استوار و ناامید 

نیستیم چون خدا با ماست.

نهم. اینک در میانه وداعی جانگداز و بیعتی دوباره، 
حال و هوای ایران عزیز سرشار از اندوه و حماسه 
است. ملت رشید ایران با حضور پرشکوه و میلیونی 
خود در مراسم وداع و تشییع پدر امت، فریاد رسای 
برائت از جنایت آمریکایی-صهیونیستی را به گوش 
جهانیان خواهد رساند و با تجدید بیعت با رهبر جدید، 
صفوف به‌هم‌پیوسته خود را به نمایش می‌گذارد. 
این حضور حماسی، مشتی آهنین بر دهان شیطنت 
دشمن خواهد بود و او را از تکرار هر جنایتی بازخواهد 
داشت. بیایید تا با اشک‌هایمان پیام قیام سر داده 
و با مشت‌های گره‌خورده، انتقامی سخت را وعده 
 دهیم؛ چراکه ملت حسین)ع( از پای نمی‌نشیند

 و این خشم مقدس، ویرانگر کاخ ستمگران خواهد 
بود. ان‌شاءالله

ادامه از 
صفحه اول

تشدید قدرت ملی در تقابل  با ‌جنگ ترکیبی آمریکا

‌ملت رشید ایران
با حضور پرشکوه و میلیونی 
خود در مراسم وداع و 
تشییع پدر امت، فریاد 
‌رسای برائت از جنایت

 آمریکایی- صهیونیستی را 
به گوش جهانیان خواهد 
رساند و با تجدید بیعت 
با رهبر جدید، صفوف 
به‌هم‌پیوسته خود را به 
نمایش می‌گذارد


